



Русский язык — твой ключ к большим возможностям

Абдуллаева Шахризода Жамоладдиновна

студентка университета Маъмуна, Хива

Собирова Махфуз Зафарбековна

студентка университета Маъмуна, Хива

Аннотация: В современном мире знание русского языка открывает не только двери к культурному наследию, но и даёт реальные преимущества в образовании, бизнесе, карьерном росте и саморазвитии. Эта статья расскажет, почему стоит вкладываться в изучение русского языка, как он может изменить жизнь и какие возможности открываются перед теми, кто владеет им свободно и грамотно.

Ключевые слова: преимущества, человек, язык, залог, успех, возможности, словарный запас, произношения.

Введение.

Русский язык — это капитал. Русский — один из самых распространённых языков мира, на нём говорят более 260 миллионов человек. Это официальный язык ООН, науки, образования и культуры. Владение русским может стать конкурентным преимуществом при приёме на работу, особенно в международных компаниях или в сфере переводов и контента. Он постоянно изменяется, закрепляются новые нормы



INNOVATIVE PUBLICATION

Journal of Effective

Vol.3 №4 (2025). April

innovativepublication.uz

Learning and Sustainable Innovation



произношения слов, увеличивается словарный состав. Большие изменения в нашем языке произошли в советский период. Многие слова и словосочетания вышли из активного употребления и их включили в разряд устаревших слов. Появились и новые слова для обозначения новых предметов, явлений и понятий. И в наше время появляется много новых слов. В мою жизнь прочно вошли предметы и вещи, такие, как компьютер, файл, диск, плейер – этих слов можно перечислить очень много. Совсем недавно их просто не было в нашем языке. Это говорит о том, что язык постоянно развивается и пополняется новыми словами. Русский язык – один из самых богатых языков мира. Он имеет огромный словарный запас, богатую систему окончаний, суффиксов. Он труден. Но интерес к нему очень высок во всем мире, и много желающих его изучить. Для того чтобы люди других национальностей могли овладеть русским языком, в стране работают школы и институты. Их можно научить говорить на русском языке, общаясь. А людям, которые знают и говорят на русском языке, чтобы не потерять чувство этого языка, нужно общаться с природой: лесами, полями, водами и даже со свистами птиц. Русский язык в умелых руках и опытных устах красив, певуч, выразителен, гибок, послушен, ловок и вместителен, - такую оценку русскому языку дал А.И.Куприн. Люди со всех уголков мира стремятся добиваться успеха. Для этого им могут понадобиться различные навыки и умения. Но среди всех этих качеств можно выделить более и менее важные, которые с большей или с меньшей вероятностью приведут человека к успеху. Успех, его степень, в свою очередь, тоже может быть отличительной, в зависимости от личности человека, его качеств и поставленных целей. Впрочем, даже наименее способный человек может стать успешным, если он сделает ставку на правильные цели и займется действительно потенциально эффективным занятием. Я думаю, что изучение русского языка – это именно такая цель. В чем проявляется польза для человека, который знает русский язык? В первую очередь, следует отметить, что Россия – это



самая большая страна в мире с наиболее крупными запасами полезных ископаемых. При этом население России не самое большое, если сопоставить его с размерами территории. Для обслуживания всей территории России в полной мере населения должно быть в два раза больше. Именно по этой причине наша страна так охотно принимает мигрантов и создает им самые лучшие условия для проживания. И это служит существенным доводом в пользу того, что изучение русского языка для того, кто им еще не владеет, является существенным шансом на то, что он достигнет успеха здесь, в России. В последние несколько лет экономическая мощь России лишь возрастила, политическая стабильность и компетентность руководства страны служили залогом уверенного и планомерного развития. Чтение в оригинале Пушкина, Достоевского, Булгакова, Ахматовой невозможно заменить переводами. Русский язык раскрывает не только смысл, но и душу произведений. Он развивает мышление, логику и речь. Это язык поэзии, силы и красоты. Невзирая на проблемы последнего года, беспокоиться все равно нет о чем, ведь можно быть уверенным, что существенный залог успеха уже есть, и страна сможет пройти эту череду проблем с наименьшими потерями. И это должно быть гарантией, что люди, выучившие русский язык, будут оставаться востребованными и полезными.

Заключение.

Впрочем, знание русского языка позволяет быть успешным не только в материальном и потребительском отношении. Не стоит забывать и о великой русской культуре, которая, среди прочего, включает и настоящие шедевры мировой литературы. И пусть они уже были переведены на самые используемые и популярные мировые языки, прочитать их в оригинале — это тоже своего рода достижение, успех. И каждый, кто это сделает, может собой по-настоящему гордиться. Русский язык — это не просто предмет. Это инструмент. Это капитал. Это энергия, которая открывает перед вами огромные возможности. Учите его с любовью — и он обязательно



откроет для вас новые горизонты. Как ни посмотри на русский язык, под любым углом зрения его знание позволяет человеку быть более успешным. Современная Россия предоставляет прекрасные возможности для профессиональной, духовной и личной реализации, но для всего этого нужно знание русского языка. Но даже если вы реализовались в собственной стране, знание русского станет отличным способом приблизиться к шедеврам русской словесности. Учите русский и будьте счастливы!